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 RESPOSTAS AOS RECURSOS – Questões de Múltipla Escolha 

 
QUESTÃO JUSTIFICATIVA DA BANCA RESULTADO 

03 
Gabarito equivocado. Resposta correta: C, conforme atestado na justificativa do 
gabarito. 

Deferido. Alteração de gabarito para C. 

09 

O pronome pessoal oblíquo átono “me” funciona como objeto direto no enunciado 
em tela.  Não pode ser considerado sujeito da oração, inclusive, pela regra básica de 
concordância verbal de que o sujeito deve concordar com o verbo, no caso, na 
terceira pessoa do plural. 
O pronome “me” origina-se do acusativo latino, daí a função correspondente, como 
objeto direto. Só funciona como sujeito na seguinte circunstância: com verbos 
sensitivos, ou causativos, seguidos de oração infinitiva, como, por exemplo, em: 
“Deixou-me ficar na sala”, em que o “me” é sujeito da oração reduzida de infinitivo 
subordinada substantiva objetiva direta. 

Indeferido. 
Gabarito mantido. 

O sujeito é indeterminado, com verbo na terceira pessoa do plural, sem referência a 
um sujeito específico ou a antecedente expresso.  A informação sobre a polícia 
federal é apenas implícita, elaborada por meio de um cálculo de sentido. Não se 
pode, inclusive, interpretar que o policial seja o sujeito, o que implicaria um erro de 
concordância verbal, já que o verbo se encontra na terceira pessoa do plural. 

17 

A questão não pergunta sobre as diferentes regiões do DNA mitocondrial, portanto, 
todo o DNA deve ser considerado.  A região codificante do DNA de todos os seres 
vivos e/ou organelas é muito pouco variável, além disso, o DNA mitocondrial é muito 
mais variável do que o DNA nuclear.  Portanto, a questão está correta e não será 
anulada. 

Indeferido. 
Gabarito mantido. 

22 A questão possui duas opções corretas: A e D. Deferido. Questão anulada. 

26 A questão trata de Métodos e não especificamente de um composto. 
Indeferido. 

Gabarito mantido. 



33 

Denotando-se por F um bebê do sexo feminino e por M um bebê do sexo masculino, 
tem-se os casos possíveis para o sexo dos 4 bebês: 
MFFF; MFFM; MFMF; MFMM; MMFF; MMFM; MMMF; MMMM; FFFF; FFFM; FFMF; 
FFMM; FMFF; FMFM; FMMF; FMMM. Portanto, tem-se16 casos possíveis e apenas 
dois favoráveis. Assim, a probabilidade em questão é de 2/16=1/8. 

Indeferido. 
Gabarito mantido. 

36 
Gabarito equivocado. Resposta correta: C, pois se trata de uma crítica pelo uso 
racional e sustentável dos recursos hídricos da cidade. 

Deferido. Alteração de gabarito para C. 

41 
As duas Coreias estão se aproximando hoje com a presença de seus respectivos 
dirigentes em solos antes inimigos. 

Indeferido. 
Gabarito mantido. 

42 
Gabarito equivocado. Resposta correta: D, conforme atestado na justificativa do 
gabarito. 

Deferido. Alteração de gabarito para D. 

43 
Língua 

Espanhola 

Não existe nenhuma ambiguidade na questão, pois o texto diz claramente que a doutora 

Verónica Casado é reconhecida como profissional com um desempenho excelente não 

apenas pelos próprios pacientes, como pelos “colegas de la Organización Mundial de 

Medicina de Familia (WONCA por sus siglas en inglês)”, uma associação internacional à qual 

pertence e que está formada por médicos de família. É essa associação a que concede o 

prêmio de melhor médico de família do mundo, enquanto agrupação de profissionais da 

saúde. A opção “A” não recolhe essa informação, pois o reconhecimento poderia ser apenas 

dos colegas do centro de saúde em que trabalha.  

Indeferido. 
Gabarito mantido. 

44 
Língua 
Inglesa 

Gabarito equivocado. Resposta correta: E, conforme atestado na justificativa do 
gabarito. 

Deferido. Alteração de gabarito para E. 

48 
Língua 
Inglesa 

Gabarito equivocado. Resposta correta: A, conforme atestado na justificativa do 
gabarito. 

Deferido. Alteração de gabarito para A. 

50 
Língua 
Inglesa 

Gabarito equivocado. Resposta correta: D, conforme atestado na justificativa do 
gabarito. 

Deferido. Alteração de gabarito para D. 

 

 


